

# 坚持稳中求进 深化转型发展

## 万峰给新华保险2017年定调



2017年1月16日，新华保险2017年度工作会议在北京召开，股东代表、驻司董事和公司领导出席会议，来自各分公司、总部各部门、各子公司主要负责人参加会议。总部各部门一般负责人列席上午的会议。公司董事长兼CEO万峰发表讲话，

黎宗剑副总裁主持会议并作总结讲话。

万峰发表题为《坚持稳中求进 深化转型发展 为实现十三五规划目标打好攻坚战》讲话。他强调：2017年工作的指导思想是“坚持稳中求进、深化转型发展”。稳中求进是公司十三五时期的总体基调，着眼于“稳”，实现总规模正增长，保持政策导向稳定，保持现金流稳定，确保不出现系统性风险；发力于“进”，继续优化保费结构、年期结构、产品结构、费用结构和利润结构，加速价值成长，实现业务增长。转型发展是公司十三五时期的

整体战略，2017年要坚持问题导向，发现问题、剖析问题、解决问题，将转型发展推向纵深；发扬钉钉子的精神，一点一点把美好的蓝图变为现实。

基于对形势的认识，新华保险确定了2017年工作的指导思想，即：坚持稳中求进、深化转型发展。万峰全面部署了2017年重点工作安排，一是努力超额完成业务计划；二是深入推进管理体系建设；三是大力夯实队伍基础；四是完善自主经营；五是加强子公司管理；六是提高风险防范能力；七是稳步推进企业文化建设。■邹传科



### 广发银行 | CGB

智慧金融 广发中国

## 广发银行自在卡



女士卡



男士卡

便捷服务真省心

安全理财真放心

商超折扣真舒心

关怀服务真贴心

活动缤纷真开心

“一年到头咱也不图啥，就图个团圆热闹。”

悠然自得 自在人生

### 广发银行自在卡，五心服务专注养老金融

自在卡是广发银行面向中老年客户推出的综合性养老金融服务，旨在提供“省心、放心、舒心、贴心、开心”的金融体验。自在卡支持消费支付、转账汇款、存取现金、投资理财、商超折扣等功能，持卡客户还可加入广发银行自在卡俱乐部，尊享专属权益和优惠活动。

\* 详情请咨询网点客户经理

地址：合肥市庐阳区阜南路169号东怡金融广场B座1楼

客服热线：0551-65955731 0551-65955632



请搜索微信公众号“广发银行合肥分行”

## 风险无情 泰康有爱

### ——泰康人寿铜陵中支快速理赔20万保险金

2015年6月19日王女士通过代理人为自己在泰康投保《康逸人生两全保险》，并附加了保额20万重大疾病保险。2016年10月初王女士感到心慌乏力、多汗，经铜陵市人民医院检查为甲状腺弥漫性病变。这时其家人想到王女士投保的泰康保险，及时拨打95522报案咨询，泰康理赔员在接到报案后，第一时间带着探视礼品赶赴医院。2016年11月14日王女士转院到安徽省立医院进行甲状腺癌根治手术，手术非常成功。得知客户出院消息后，泰康理赔员上门协助客户申请微信理赔，系统录入调查后总公司给付理赔款20万元。

理赔结案后，泰康人寿铜陵中支理赔员及时电话通知客户，再次表示慰问。客户对泰康的全程贴心服务表示非常感谢。■邹传科

## 年货血拼正当时 银联“回馈季”再迎免单大放送

继推出“双十二”、“元旦万人免单”等优惠活动后，新春佳节来临之际，银联2017“年货节”再度开启，年度盛惠“回馈持卡人消费季”将在新的一年继续回报持卡人。2017年1月20日至1月27日，全国各大城市主流大型商超内使用银联云闪付消费，即可享有满减福利。

近几年，人们对年货的要求早已发生变化。置办年货不再局限于传统吃的喝的老几样，而是涵盖更多的品类，消费者对进口商品、创意年货、健康保健品等表现出更多的需求。2017年伊始，银联继续充分发挥平台资源及品牌合作等优势，联动多家商业银行和优质商户，为万千家庭带来全品类优惠。

本次年货节延续了元旦期间广受好评的“万人免单”特惠，2017年1月20日至1月27日期间，在大润发、欧尚、卜蜂莲花、永辉、物美等30余家全国大型连锁商超店内，使用银联云闪付消费满188元即可享受立减优惠。同时，活动期间还有每天1万个免单名额，最高免单金额达1000元。

从双十二到年货节，本次“回馈持卡人消费季”银联倾心打造全天不断档的优惠盛宴，为步入2017的你奉上最具心意的好礼。

■邹传科